



Житель п. Сылва обвиняется в убийстве своего начальника.

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследование по уголовному делу рабочего ОАО «Птицефабрика Пермская» обвиняемого в убийстве своего начальника (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По мнению 23-летнего рабочего, директор убойно-перерабатывающего комплекса ОАО «Птицефабрика Пермская» на протяжении длительного времени необоснованно предъявлял ему претензии по качеству работы.

Разрешить конфликт молодой человек решил убийством директора.

Вооружившись дома кухонным ножом, он отправился на работу. Явившись в цех, рабочий отказался выполнять свои трудовые обязанности и потребовал, чтобы к нему в помещение операторской явился директор, которому он объяснит свой отказ от работы.

Когда директор подошел в помещение операторской, молодой человек напал на него. Причиненные директору ножевые ранения были не совместимые с жизнью, мужчина скончался на месте преступления.

Уголовное дело направлено в Пермский районный суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

11 Августа 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827553>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
